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omov f xou g ouvexels mpaypaTixés cuvapToels, uropel Vo peTaoynuatioTel oe
Blopopuxt| e€lowon YwptlOUEVwY YeTABANTOV.

(8) Xenowomoldvtac to (o) va Audet 1 Sropopuxt| eZicwon
T —tz® — (t + t2z)z’ = 0.
Na Avdolv ta ILLA.T.

©® v=(osn)w-1), y(0)=1.
B) ¥ =1+9% y(0) =1, npoocdiopioe 10 BldoTNua GropEne.

SR 4 559
l:—, 0:—]_
e - 10

dy &
(3) 3Et- = leosit, (i) =10:
3 Abveton 1 Blopopixt| e€lowon

s'toxz="ft) , 1 >0 (1.102)
Av f € C([0,+0]) xau lim f(¢) = p € R, va anodeydei 6
t—+-00

(@) ov o >0 t6te xdde Moon ¢ g ekiowone éyel ™y BTt

lim g(t) = 2

t—+oo o'

(B) oav o <0 t6te undpyer oxpiBde i Mon ¢ e€lowone tétola HoTe

nm¢m=§. 0

t—+oco

Tn6ben: Egapuéote tov xavéva De I'Hopital. Tia to (B)
+00 ;
povadixr) Aoon g (1.102) oo [0, +oo),-j°:_/ éa(t—s
(4]

Na Audel to I1.A.T.

el€te 6Tl undpyet

(s)ds.

e
e L

%o v amodetyJel T o medlo oplopol tng Alone efvar dho o R.

.'L"

(0) =0

} Nat Bevy el 6Tt av a xou A ebvan Jetixée oradepée xau b OTOLOGOATOTE TPAYHOTINOS
apriude, Téte x&de Moo e dagopuic eEiowone

y' +ay = be™ M

Exer Ty WeTTa Yy — 0 %adde 10 t — +00.

TnoBsLZn Na ﬁsmpm‘)ouv EEXWPLOTA OL TEPITTWOES @ = A xau a # /\ ‘AX\oc
TPOTOC: EPUPUOYTH TNE doxnonc 1.5.




o~
KE®AAAIO 1. EEIXNYEIY [IPNTHY TAZHY

70

1.8 No Bpedel pla e&lowon mpdtng tdng mou va €xel TNV ax6GAoudn OXOYEVEL

OAOXATPWTIXGY HOUTUAGY: Bl Vel 6T n anewévion Poincaré divetar ané tov w00

(@ y=ca. I{yo) = e~} (yo — 1) + 1.
ke
p ®) =20, [ipedody ta orodepd onuela e anewdvione Poincaré xau ve
(Y) 2?+4y?—2az=0. Epaopa o Tic 1-mepioduxée Moec e ekl swon.
®) =wzy=c £ v 1-mtepoBuxt| Sagpopixn e&lowon

Trbdetn: Moporywylote xou x4vTe amolowpr TG ToPAUETEOU.

\649 npoodloplotel To a €tol Bote 1o axdrouvdo ILA.T. va éxel meplodixy Noor:

1
w\lmenwm:& J (D) = o

= (cos® 27t)y.

(el 6t Abo diveton and tov tOno

“.
" y(t) = y(0) ei g oh m_wwaﬁ.

XVel 6w n amewxévion Poincaré Siveton amé tov tOno

(zo) = zove

o fpedody ta otadepd e onuelo. Na eZoydel cuuné
: ,.a_.xmn Nooew e eElowor. X UTEPAOU

1.10  (AMhoyh xhpoxag) Noo Beedel adhoyry e€aptnuévng petaintic amaoﬁ WOTE 1]
2m—neploduxr) Aon tne e&lowong

z/ = —x+ cost

Vo JeTaTpéneTol ot 1-TEpLoduXY).

el n oy, {
1.11 Oewpolye t Sapopnt| e&lowon P pop sy Adaeay e

&' = —(sint)z + 1,

y = —y+elt) | clt+1)=c(t),

. = +-co.
6mov ¢(t) ouvexfc ouvdptnomn. Na Sewydel 6T n dagopinn e€lowon éxer povabin

1-nepLodixh oo, 1) T-nepuodod) ouvexhc oLVdpTNON Xat éoTw

bo H\OH@?.V&

G :
n ”.owwmnog Aooeig e &' = b(t) efvou T-mepioduxéc av by = 0

1.12 Oewpolye 1 Sapopunt| e&lowon
() = a(t)z(?),

6oL a(t) ouveyrc pryadixd ocuvdptnon oplopévn oto R ye teplodo w. Eotw a(l
Abon mou ixavorotel v apy ] cuvdpm z(0) = 1.

L 10 TPOBAN U TLVOPLIXEY TV
(@) No Beedel n otodepd ¢ étol dote

TS ERETal e NP —
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1.18 "Eotww b(t) ouveyhe 1=nepLodixr) cuvdptnon. Oewpolue ™ Brapopuef elowan

w\nl To + ww mEGiL y+e~ 8%153.

No Setydoov T axdroudas

(@) Edv ag # 0 t6te undpyel povaduxh 1-neBioduch Ao,
(B) Edv ag =0 xau

1
5 n\ b(s)ds = 0,
0

61 X&9e Moo elvau 1-mepLodix.

(Y) Edv ap =0 xau by % 0 téte xéde Ao efvou pn gparyuévn.

ﬁ.pm o Adel 1 Blopopux eEfowon

Y =ey—ayb,

omov € > 0 xat o > 0 otadepéc.

1.20 )Na Audel 1 Sagpopuxn e&lowon
Y =ry—ky?,

émou 7 > 0 xou k > 0 otodepéc.

1.21  No Avdel n Siagopux e&lowon
Y +y = (ty)>

Na hwdel n Siagpopuen e€lowon
ty' —y—(logt)y> =0, t>o0.

1.23 No Audobv ot iagpopixéc edlodoeic

Ly
(s el datey' ' 2
AQV @ T ﬂw w + @ k)
2cos? t + sin? ¢ — y?
/ —
® 4 - 2cost '
av elvar yvwotés o ebinég Aoeie
' il
n(t) = g

yioo Ty (o) xou
5,3 = gint

Doy oL TapoxdTe dlapopinés EELCMOELS

(2? — 2y°)dz + 2ydy = 0.

@%y' — 3zy — 2y° = 0.
—y

Ra 2 2 oL r
2’y = 3(z? + y?) tan Ad

R ., — .m+&.
-Es elemEa

| =y + 2ze=.

(& ~ y)dz — (z + y)dy = 0.

&+ y)dz + (z — y)dy = 0.

)| = 2z + 3y.

Yy = /\3

Y =1° + w&@..

gyt — aydy = 0.
2a)dz + (4y + 3z)dy = 0.

3+@.

2 ¥
¥+ xcos ~

» (Y = oy + 2?)dz.
i@ ~y)Incz = z.

Taponcdrtw dapopuée eELOOTELS

B =csinlnce elte y = z elte y = —=.

-_—



